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Al Intendente Humberto Zúccaro           Ref exp 492                 Pilar, 10/2/12
Estimado Basile, paso a responder a su respuesta del 23/1/2011
Al punto A al que Ud refiere como ampliamente respondido por parte de Asuntos Jurídicos, le respondo que esas respuestas, lejos de denotar amplitud, denotan pobreza de criterio incapaz de verificar elementales prelaciones legales.
Al respecto le comento, que en oportunidad de conversar con Graciela Olivera que alguna vez fue jefa de esa área, se sorprendió que le dijera que no tenía más remedio que ir a juicio porque veía que Uds miraban para otro lado o estaban viendo otra película; y me dijo que tenía mucha curiosidad de saber cómo haría para defenderme. A los pocos días, allá por el mes de Octubre, le subí esa respuesta por la web.  http://www.amoralhuerto.com.ar/legitimacion.html  
Como es un poco larga le sugiero la mire por allí; y si viera que falta algo para responder al punto A, me lo indique y de inmediato se lo responderé. Pero me parece que esas materias no resultan de sus aprecios y por ello no espero sus molestias.
Respecto del punto B; es curioso cómo basta copiar y pegar textos de hace dos años para reponder a sus respuestas. Vea la carta al Intendente del 30 de Mayo del 2008  y también el texto que sigue a Ud dirigido:
Al Secretario de Planeamiento, Arq Basile, 3/3/09,  Ref.: Exp 492/09

Habiendo leído su respuesta a mi última solicitud del 16/1/09 presentada por exp 492/09 me cabe estimar que amén del detalle que aquí reitero, pues estos aparecen en los expedientes municipales y provinciales que hace más de 12 años atrás consideraron y afirmaron por expedientes provinciales y decretos municipales sus aprecios a estos predios y a su larga historia, a sus muy antiguas arboledas, a sus obras poéticas y al paisaje construído consonando con ellas.

Que por ello merecen mis propios aprecios estimar la conveniencia de protegerlos de mis propios herederos para evitar se transformen en una fiesta de papel pintado. Y a ello asisten los preceptos del art. 5° par 4° de la ley prov 12.704 sobre “paisajes protegidos” y la mismísima Carta de Florencia que la UNESCO propició para la protección del “espíritu” de los jardines históricos.

Como Ud advertirá estimado Arq Basile su apresurada respuesta no lograría aparecer más ajena a estas solicitudes. Por ello dejé sin retirarla para darle a Ud la oportunidad que ahora me concede con esta audiencia de expresarle espontáneamente todo lo que Ud necesite comprender que no fuera fácil de asimilar y de estimar.

Recordando que cualquier respuesta que alcance a ella deberá fundar al mismo tiempo los motivos por los que contradice las disposiciones administrativas  firmes y bien anteriores a esta reiterada solicitud para evitar el camino contencioso administrativo que el código de procedimientos administrativos me acredita como respuesta a utilizar.

Por ello es ineludible comprender que su tiempo lleno de apremios no facilitaron en esta primera oportunidad la extendida consideración que cabe a esta solicitud.

El “nada tiene que ver esto con el pedido originario” me resulta ofensivo de su parte. Si Ud cree que no tengo las neuronas en movimiento, mire Ud por http://www.hidroensc.com.ar y verá cómo tengo tiempo para ocuparme de Ud en no pocos escritos en la SCJPBA.
Si cree que por ponerlo entre paréntesis le doy menos importancia a sus dichos, reconozca en estos precisos términos le señalo a Ud no tomar estas actuaciones en serio.

En el punto C de SU RESPUESTA DE MARRAS:

Par 1. Si Ud ve dos lagunas, vaya al oculista.

Par 2. Para verificarlo no necesita de mi ayuda
Par 3. Sigue Ud mirando otra película. Confunde Ud caminos perimetrales con franjas de amortigüación que estoy pidiendo afecten a mis vecinos.

Esos conventillos que Ud autorizó en la puerta de mi casa prueban que Ud no conoce ni siquiera los procedimientos que caben a las ordenanzas del Concejo Deliberante respecto de los cambios de zonificaciones. Lea la carta documento Nª 24194499 4 enviada el 8/3/12 a Zúccaro y considere esas instrucciones.
También mire las ramas de los eucaliptus anteriores al Código Civil que le pasan por encima de sus muros y aprecie entonces el sentido de esas franjas de amortigüación. Le adjunto la nota presentada al Intendente el 13 de Octubre del 2011.
En el punto D, Ud señala que “salvo mejor opinión” el tema es de competencia provincial. No digo que la mía sea mejor que la suya, pero no comparto su opinión. Y en todo caso, su preparación jurídica no me indica que sea a Ud a quien deba expresársela.
Sin embargo, si le interesara, le sugiero mire por el par 3º del art 5º y el último párrafo del art 7º de la ley 12704.

Lo que sigue al punto D es un simple lavado de manos; y los dos últimos párrafos pareciera que he estado trabajando y expresándome en otro planeta.
Sin embargo, estimado Basile, ponga Ud en el buscador chiquitito de Google las palabras “amoralhuerto” y verá que se abre un sector de páginas web. Allí mire por favor que es lo que Google puso delante de la palabra amor y atrás de la palabra huerto. Y si encuentra otra en el Planeta con esa calificación, apreciaré que me lo diga. Y si hay en Pilar una parcela rural en espíritu mejor calificada, también.
Sin más, saluda a Ud. atte.    Francisco Javier de Amorrortu 
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