Solicitud a la Dirección Provincial de Patrimonio Cultural

Sra Marian Farías Gómez ,      calle 12, Nº 771, La Plata 

Del Viso, 29 de mayo del 2014

Por la presente solicito a la Sra Marian Farías Gómez, titular de la Dirección Provincial de Patrimonio Cultural, considerar esta solicitud de protección patrimonial de al menos un par de construcciones que se encuentran en parcelas de mi propiedad en Del Viso, calle Lisandro de la Torre por entrada en el cruce con la calle Carlos Bosch, a la altura del Km 44 del acceso Norte a Pilar.
La dominialidad de este predio ya cuenta con derechos subjetivos otorgados hace 17 años en función de estos mismos objetivos, con participación sumada a los valores paisajísticos de un jardín de antigüedad poco frecuente y preservado
La brevedad con que la ley 12704 y el dec regl 2314/11 consideran a los patrimonios privados que buscan consensuar estas protecciones, no contribuye en nada a su gestión. Por ello advertimos la alternativa de gestionarla por vías más particularizadas y especializadas.
Estos hechos y circunstancias generales, culturales, administrativas, técnicas y legales, están expresados y reiterados en esta presentación que sigue y en las anteriores ya presentadas al municipio y publicadas el año pasado. 

Hay una página web expresamente dedicada a este jardín, a sus paisajes, a sus obras y a insospechados frutos derivados de una muy prolongada armonización de esquizofrenia, en expresiones de cuidado que hoy trascienden a ecología de ecosistemas hídricos en planicies extremas, reconociendo 38 demandas de hidrología urbana en SCJPBA tras dedicar 17 años seguidos a sus defensas en aprox 40.000 folios de presentaciones administrativas y judiciales. 
La página referida al jardín y a sus obras es http://www.amoralhuerto.com.ar  superando las 8 Gigas de datos con más de 1700 archivos. Las referidas a las defensas judiciales: http://www.hidroensc.com.ar  
Los procesos de armonización se gestaron a lo largo de 34 años, sin jamás haber visto a un médico después de salir de la internación, ni haber tomado media aspirina en 34 años, ni rendir culto a dioses extranos y  sin nunca alcanzar un presupuesto comparable al que adjudican al mantenimiento de presos y locos en el presupuesto general de la Nación. 
 Ver http://www.paisajeprotegido.com.ar/lavigadecruce1.html y sigs.
Todo resuelto con el trabajo diario sin auxilio de profesional alguno; llámese albañil, techista, arquitecto, calculista, cementista, azulejista, plomero o electricista. Y para probar la confianza propia de artista, sin jamás esbozar un plano para guiar y así avanzar en la resolución de las obras. Entre las cuales se cuenta una de 500 toneladas, cargada de identidad.
Como la locura afecta en primer grado la personalidad y lleva a la identidad a sostener nuestra Vida morando en abismos, considero oportuno resaltar el origen de estos testimonios, pues así su valor supera en aprecios al estrictamente plástico y destaca el valor del desarrollo de la locura cuando no queda bloqueada por medicación, ni contenida en un encierro “terapéutico”.

Testimonios que dan lugar a afirmar que Madre Natura es el primer e incomparable remedio para las grandes desestructuraciones. Que aquí prueban sus armonizaciones no ser fruto de medicina alguna, otra que no sea espiritual, de fuente arquetípica pèrsonal; esto es: fruto del vínculo del Amor y gestionada a través de las manos puestas en obra sin mirar otro plano que los sueños del Alba de cada jornada.

Estos testimonios fueron primero y durante más de 20 años celebrados en edificaciones, forestaciones, un gran espejo de agua, importantes movimientos de suelo y esculturas, hasta que en el año 2000 conocieron también lugar en la escritura. 
En medio de estas transformaciones expresivas se gestó una pequeña galería de arte que nació con el nombre de “establo”, cargada de obra de tres artistas argentinos que como hermanos miméticos dieron testimonio de estos tránsitos abismales con su expresión.
Por ello esta protección patrimonial también se solicita para este espacio y las obras contenidas en él.
El sustento que inspiró y animó estos testimonios es estrictamente espiritual y de esos espíritus bien identificados como Alflora Montiel Vivero y Estela Livingston, damos cuenta y agradecimiento una y otra vez. 
Toda la obra que siguió en trascendencia comunitaria de defensas de planicies de inundación  y respetos a marcos de cesiones y restricciones de suelos ribereños fundadas en cuerpos legales con soporte de hidrología urbana, solo en SCJPBA reconoce más de 12 millones de caracteres, y siempre han venido y siguen siendo agradecidas a estas fuentes espirituales.
Considero un acto de mojigatería solicitar protección a edificaciones sin dar testimonio de las fuentes que urdieron sus concreciones; pues me resulta tanto o  más importante hablar del valor de la locura y de los capitales de Gracia amasados en desconsuelo por esas Vidas, que de estas construcciones como si fueran testimonio de un artista colgado de su ego. También la sicología sacará provecho de estos testimonios, aunque las obras de Freud aún no lo hayan hecho.
En los más de 30 millones de caracteres subidos a la web dando miles de testimonios de estas tareas y de estos ánimos, jamás he escrito el primer pronombre del personal; jamás he usado la palabra seguridad y mucho menos la palabra “poder”; que aún como verbo auxiliar he venido en los últimos años evitando.
Testimonios éstos, que imagino superan con creces a los de Foucault y no veo motivo alguno para ocultarlos. Por el contrario, explican todo lo que anima estos comportamientos, dando lugar y asistencia al presente de estas vocaciones.
Por cierto, habré de continuar esta búsqueda en las materias de competencia del LINTA, pues sería muy triste que el gran soporte de estas transformaciones no exhiba el rostro de Madre Natura en sus tradiciones paisajísticas, en sus renovaciones y en esa particular sensación de calladas inmanencias que solo trascienden de terruños como éste; que ya reconoce en el Archivo Gral de la Nación, documentada memoria de una misma familia de la Cruz, desde 1695 hasta 1936 en este mismo predio. 
Concluyo aquí este introito de una solicitud que reconoce largos y muy ilustrados senderos. Visibles por un par de DVDs que hube de alcanzar a la Arq Patricia Mariñelarena y que habiendo ella ya descargado en el disco rígido de su PC, bien sencillo resulta solicitárselos a ella a través de amiga María Martha Mc Rae
Estos videos están todos subidos a la web, pero resulta de mayor resolución de imagen la alcanzada en estos DVDs.
Con aprecio le saluda Atte, Francisco Javier de Amorrortu
DNI 4382241   e-mail: famorrortu@telviso.com.ar    Tel 02320 475291
P.D.: Acerco copia de estas líneas a la Lic. Patricia Correbo.

Respecto de la información a rescatar por internet debo anticipar que mis trabajos figuran en el index de Vuesto servidor. Y por ello el acceso a ellos deberá gestionarse por otros servidores.
Vuelvo a recordar el sitio especial de este jardín y la mayor parte de sus fuentes y sus obras: http://www.amoralhuerto.com.ar
Esta es la última presentación hecha al municipio:

http://www.paisajeprotegido.com.ar/confesiones30.html 

 Las anteriores son visibles en forma completa y muy bien ilustradas por http://www.paisajeprotegido.com.ar/confesiones27.html 
y http://www.paisajeprotegido.com.ar/confesiones28.html 
También visibles por http://www.hidroensc.com.ar/incorte110.html
Y  http://www.hidroensc.com.ar/incorte111.html
